Прокурору Санкт-Петербурга

от Удалова Юрия Александровича
проживающего по адресу:

198020, г. Санкт-Петербург, Рижский пр., д.42, кв. 16.

Заявление.

В целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства, обращаюсь в прокуратуру с заявлением о принятии мер прокурорского реагирования.
По существу заявленного, поясню следующее:

19 апреля 2013 года на мой личный номер мобильной связи +7-981-752-9100, зарегистрированный на моё имя, в 12 часов 39  минут по мск. вр. и 12 часов 54 минуты по мск.вр. поступили телефонные звонки  с номера 8-800-5555-104 с угрозами, воспроизводимые автоответчиком. В аудиосообщении говорилось, что я имею неисполненные обязательства перед банком, я являюсь должником, иск о взыскании задолженности передан в суд, материалы о возбуждении уголовного дела находятся у следователя, необходимо внести денежные суммы.
В этот же день я перезвонил на номер 8-800-5555-104, и специалист Ирина  пояснила, что телефонный номер принадлежит компании ООО «Н.Б.А.Финансы» (г. Москва), которая действует в интересах КБ «Хоум Кредит энд Финанс Банк». На  мою просьбу пояснить, какое отношение имею я к этим организациям, мне не ответили.
Каких либо договорных отношений между мной и ООО «Н.Б.А.Финансы», между мной и КБ «Хоум Кредит энд Финанс Банк» не существует.

Считаю, что звонками на мой личный номер, указанные организации вторгаются в мою личную жизнь, лишают меня права на отдых и личную неприкосновенность. 

Угрозы, содержащиеся в аудиосообщении автоответчика, плохо сказались на моем здоровье: появилась раздражительность, беспокойство, пропал аппетит. 

Считаю, действия сотрудников указанных организаций, выразившимися в установлении автодозвона на мой личный номер,  неправомерными и нарушающими мои права, установленные действующим законодательством.

Так, статьей 23 Конституции РФ установлено, что каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени.


Считаю, действия ООО «Н.Б.А.Финансы», выразившиеся в непредставлении полной информации и предоставлении информации не соответствующей действительности, незаконными.

Считаю, что действия ООО «Н.Б.А.Финансы», выразившиеся в информировании о возбуждении в отношении меня уголовного дела, незаконны и неправомерны. 
Так,  в соответствии со статьей 49 Конституции РФ, каждый обвиняемый в совершении преступления считается невиновным, пока его виновность не будет доказана в предусмотренном федеральным законом порядке и установлена вступившим в законную силу приговором суда. 

Кроме того действия ООО «Н.Б.А.Финансы», направленные на получение от меня денежных сумм по несуществующим обязательствам, могут быть квалифицированны по ст. 163 Уголовного Кодекса РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 45  Конституции РФ
ПРОШУ:
1. Принять меры прокурорского реагирования по фактам, указанным в заявлении.
2. Предоставить ответ в установленный законом срок на настоящее заявление, направив его  по адресу: СПб, Рижский пр., д.42, кв.16

Приложение:

-детализация от 19.04.13

19 апреля 2013 г.
С уважением,

          








  Ю.А. Удалов
